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Horyje
„Za starych časuv nědobři lude robili 

horyje (ohně), v tych časach, co žily čaro-
dějnice,“ vyprávěl jeden věkovitý pamět-
ník z Bašky. Ohně se zapalovaly 24. června 
na narození sv. Jana Křtitele. Čarodějnice 
pak z těchto ohňů sbíraly popel a uhlíky 
a používaly je pro svoje čáry. „Roz tež 
štyryadvacateho červňa trefilo v sobotu 
a na druhy děň šel rano chlop z Baščice 
do kostela ve Skalici okolo te horyje spo-
line. Byly tam ešče uhličky nědohorane. 
Měl fajku se sebu, a tak se chtil zadymčiť,“ 
stryk Francek pokračoval ve vyprávění. 
Chlap si uhlíček zastrčil do nacpané fajfky 
a spokojeně začal pokuřovat. Cesta mu 
hnedle veseleji utíkala. Jak dokouřil, chtěl 
fajfku vyklepat a dívá se, že to nejde. Při-
hlédl blíže a zuby se mu hrůzou rozcákaly, 
ve fajfce namísto popela a „baga“ bylo 
ryzí zlato! „Chlop cely zjančeny se vrotil 
nazpatek, že se ešče 
roz vezme uhliček, ale 
tam už něbylo ani pa-
matky po ničim, 
ani popela, ani 
uhlička,“ skončil 
svoje vyprávění 
stryk Francek 
a  nějak se při 
něm podivně 
usmíval, že by se 
to přihodilo 
právě jemu?

9 / 2022 

Děti – prázdniny se skončily! 
Snad jste plny nevšedních zážitků, načerpaly 
jste sílu k zvládnutí všech nástrah nového 
školního roku 2022–2023. 
Držíme vám všem palce!

Redakce Zpravodaje

Foto: Lukáš Valerián
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Výběr z  Usnesení Rady obce Baška 
schválený na 114.–115. schůzi RO Baška

Rada obce Baška rozhodla
– 	vyhlásit veřejnou zakázku malého rozsahu 

na stavební práce „Rekonstrukce sportov-
ního areálu TJ Sokol Baška – KANALIZAČNÍ 
PŘÍPOJKA“ 

Rada obce Baška vzala na vědomí
– 	předložené ekonomické výkazy a zprá-

vu o  hospodaření a  majetku zřízené 

příspěvkové organizace Základní škola 
a Mateřská škola Baška

Rada obce Baška schválila
– 	přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslez-

ského kraje na projekt Cyklostezka ve výši 
1 000 000 Kč 

– 	cenové podmínky Obce Baška platné od 
01. 07. 2022

– 	podání dvou žádostí o  dotaci na pro-
jekt „Rekonstrukce VO v  obci Baška“ 

z programu 
EFEKT III vyhlá-
šený Ministerstvem 
průmyslu a obchodu

– 	aktualizaci seznamu investičních priorit 
MAP Frýdek-Místek III pro dotační období 
2021–2027

Z Usnesení RO Baška vybral  
J. Richter, místostarosta

Výběr z Usnesení Rady obce Baška

Irena Babicová (KSČM)
Pro mne osobně velmi těžké volební ob-

dobí. Být sama žena mezi muži zastupiteli 
nebylo jednoduché. Připadala jsem si jako 
sám voják v poli, který musí bitvu vyhrát, ale 
je na to opravdu sám. Vím, že ani zastupitelé 
ani zaměstnanci to se mnou neměli lehké. 
Nepřispělo tomu ani covidové období, kte-
ré změnilo celou společnost a soudržnost, 
pochopení, láska, pokora skoro vymizely 
z našich životů. Smutná to doba! Přesto jsme 
odvedli kus dobré práce. Děkuji všem, kteří 
tomu byli nápomocni…

Jan Richter (SNK)
Vážení občané,

dovolte mi, abych zhodnotil z pohledu 
místostarosty uplynulé volební období.

Musím konstatovat, že i když mnozí obča-
né se pozastavovali nad vzniklou koalicí (Ne-
závislí a KSČM), tak pro nás jako „Sdružení 
nezávislých kandidátů“ to byl první klíčový 
krok, jak se aktivně podílet na rozvoji naší 
obce a mít šanci společně prosadit nové pří-
stupy, myšlenky a nápady. Jsem velice rád, že 
se nám to do značné míry povedlo, a i když 
diskuse v zastupitelstvu nebyly vždy jedno-
duché, tak vždy racionální argumenty vedly 
k racionálním řešením. Tímto bych chtěl po-
děkovat všem kolegům zastupitelům z naše-
ho sdružení, koaličním, ale i opozičním za-
stupitelům za velmi věcné a názorově pestré 
připomínky a podněty. Jednotlivé diskuze 
byly vždy poučné. O problémech, záměrech 
a budoucnosti se musí diskutovat a potom 
hlavně konat. Kdo chce, hledá způsoby. Kdo 
nechce, hledá výmluvy.

A co se vlastně povedlo:
Investice – podařilo se aktualizovat 

zásobník investičních akcí a  začalo se 
systematicky pracovat na realizaci těchto 
projektů. Hovoří o  tom mimo jiné výše 
vyčerpaných státních, evropských nebo 
krajských dotací. Tyto dotace byly čerpány 

v tomto volebním období v objemu přes 
120 milionů korun. Tedy čtyřnásobný nárůst 
oproti minulému volebnímu období, a kdy-
by příslušné stavební úřady v době COVIDu 
pracovaly standardně a ne na „home office“, 
tedy velmi neefektivně, tak jsme další inves-
tiční záměry mohli ještě realizovat. Přehled 
jednotlivých investičních akcí najdete v ji-
ném článku tohoto Zpravodaje.

Finance a rozpočet – všechny dosavadní 
audity hospodaření proběhly na výbornou. 
Svědčí o tom finanční studie, ale i získané 
úvěry za výhodných podmínek na koupi „KD 
II. části – CNM“ ve výši 14 milionů korun, kde 
jsme zajistili prodloužení dlouhodobého 
pronájmu budovy s firmou CNM. Dále zís-
kaný úvěr na koupi budov č.p. 149 a č.p. 183 
v centru obce na 5,6 milionů korun. Budovu 
jsme zajistili dlouhodobým pronájmem s fir-
mou H+H (řeznictví).

Školství, mládež, tělovýchova a sport 
– za 14 měsíců byla postavena nová devíti-
letá škola i s tělocvičnou a vybavením. Vel-
ká investiční akce za 160 milionů korun, kde 
byl dodržen rozpočet s úsporou 5,7 milionů 
korun. Ve všech spolcích, podporovaných 
z rozpočtu obce, které pracují s mládeží, do-
šlo k nárůstu dětských základen. Podařila se, 
za finanční podpory obce, členská reforma 
v Sokole Baška, a tím se zachránilo jeho další 
pokračování. Byl nastartován a rozšířen skvě-
lý projekt „příměstského tábora na přehradě“, 
hlavně pro děti z obce.

Životní prostředí a zemědělství – po-
vedlo se realizovat skvělý projekt „biodiver-
zita“ v Kunčičkách a je připraven další projekt 
„biodiverzity“ v Bašce. Podařilo se nám udr-
žet vysoké procento třídění odpadu a tím 
také udržitelnou nákladovost svozu odpadů.

Ochrana veřejného pořádku – ve vel-
mi krátké době byla zřízena Obecní policie 
(složka IZS) se dvěma velmi zkušenými stráž-
níky. Já osobně jsem pevně přesvědčen, že 
obec se 4 tis. obyvateli a velkým katastrem, 

strážníky potřebuje. Hlavně z preventivních 
důvodů nebo důvodu šíření osvěty u naších 
dětí a seniorů. 

Sociální péče a  služby – SENIOR TAXI 
– jednoznačně potřebný projekt, bohužel 
v době COVIDu služba přerušena, ale nyní 
opět úspěšně obnovena. Tato služba je nadča-
sová, díky ní se řadíme k městům jako je F-M 
i FnO. Firma „flexi taxi“ (pan Pavlínský), která 
tuto službu pro obec zajišťuje, je skvělá vol-
ba. Podařilo se v budově „Bauer“ pronajmout 
prostory firmě Sestřička.cz, takže máme tuto 
sociální službu přímo v centru obce.

Na závěr chci vyzvat všechny občany 
naší rozvíjející se obce, hlavně ty, kteří 
k volbám nechodí, aby tentokrát opravdu 
přišli a zvolili si ty zastupitele, kteří budou 
zárukou dalšího rozvoje naší obce – snad 
pod vidinou úspěchu našeho Sdružení ne-
závislých kandidátů. V tomto volebním 
období se do letošních komunálních vo-
leb zaregistrovaly hned dvě „nové“ kan-
didátky nezávislých pod vedením „staro-
nových“ lídrů. Výběr pro voliče se rozšířil, 
ale jestli to bude ku prospěchu naší obce, 
to záleží hlavně na vás, na voličích.

David Blahut (SNK)
V zastupitelstvu obce jsem již třetí volební 

období a stojím si za tím, že se nám podařilo 
v obci realizovat spoustu projektů, jako ni-
kdy předtím. Počítá se s tím, že není možné 
se zavděčit všem a jsou občané, kteří mají 
pocit, že se nic neudělalo. Osobně se mi po-
dařilo obec obohatit kulturně, za kulturou se 
k nám sjíždějí z různých částí kraje, mluví se 
o Bašce. Podařilo se mi pomocí mobilního 
rozhlasu zlepšit informovanost občanů. Díky 
mé urputnosti jsme několikrát získali dotace 
na kemp, nově dotaci na Kulturní dům Baš-
ky. I přesto, že bydlím v Kunčičkách u Bašky, 
neprosazuji pouze tuto část obce, ale vždy 
preferuji smysluplné a potřebné projekty. 
Spousty projektů je připravených, což je 

Jak vidí zastupitelé obce Baška  
uplynulé volební období?
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základ pro další budování, nyní jen stačí 
financovat a stavět – nebát se, nové zastu-
pitelstvo tak má s čím pracovat. Komunální 
volby jsou pro občany obce nejbližší, proto 
by měli přijít k volbám všichni, kterým není 
jejich bydliště lhostejné.

Radovan Kolek (KSČM)
Zdravím všechny. Minulé volební období 

nebylo jednoduché, ať už to byl covid nebo 
válka na Ukrajině a spousta jiných událos-
tí, se kterými jsme se všichni potýkali. Ale 
poprali jsme se s  nimi a  zvítězili. Tímto 
bych rád poděkoval lidem, s kterými jsem 
spolupracoval, jak v Radě obce, tak v Zastu-
pitelstvu. Doufám, že budou dále bojovat 
za obec a za Vás, občany. A také bych chtěl 
poděkovat Vám, občanům, za podněty a ná-
pady, které jste nám posílali a které se nám 
povedlo nebo nepovedlo realizovat. Věřím, 
že bude líp. 

Roland Tomáš (KSČM)
Uplynulé volební období hodnotím vcelku 

kladně – spousta věcí se udělala – rekonstru-
ovala se škola, upravily se cesty, postavily 
nové chodníky. Naslouchal jsem občanům 
– svým voličům i nevoličům. Snažil jsem se 
jim vyhovět, jejich požadavky jsem prezen-
toval na zastupitelstvích obce. Vím, že vše 
se nepodařilo dovést do úspěšného konce 
a nové zastupitelstvo, které bude zvoleno 
v komunálních volbách v září, tak má rozpro-
střeno široké pole působnosti. Všem radním 
obce Baška bych chtěl poděkovat za tvůrčí 
spolupráci.

Tomáš Břežek 
Za největší počin tohoto volebního obdo-

bí považuji zdárné dokončení rekonstrukce 
budovy základní školy včetně postavení tě-
locvičny v Bašce a následný úspěšný rozjezd 
vzdělávacího procesu na druhém stupni ZŠ.

Konečně se podařilo zlepšit bezpečnost 
na křižovatkách komunikace I/56 vytvo-
řením odbočovacích pruhů na Kamenec 
a Hlíny.

Bohužel velké rezervy máme stále v bu-
dování infrastruktury a revitalizaci obecního 
majetku.

Martin Čajánek (KDU-ČSL)
Práce opozičního zastupitele je zásadně 

ovlivněna činností vedení obce, které v tom-
to volebním období bylo v  rukou koalice 
komunistů (starostka I. Babicová) a  Sdru-
žení nezávislých kandidátů (místostarosta 
Ing. J. Richter). Vzhledem k tomu, že toto ve-
dení více méně pouze dokončovalo projekty, 
které byly již připravené nebo rozpracované 
v minulém volebním období, nebylo k jed-
nání OZ předloženo něco zásadně nového. 
Snad bych mohl zmínit zřízení obecní policie, 
ovšem v nastaveném rozsahu činnosti a vy-
naložených finančních prostředků je i tento 

počin chápán velmi rozporuplně. Současně 
se nepodařilo zrealizovat rekonstrukci sběr-
ného dvora (a to i přes přislíbenou dotaci 
z OP ŽP) a výrazně se také nepostoupilo v dal-
ších připravovaných investičních akcích, např. 
cyklostezka, nové chodníky v Hodoňovicích 
a v Bašce. Jako problematickou pak hodno-
tím schopnost vedení obce při komunikaci se 
zastupitelstvem. Mám na mysli nejen absenci 
jasně vyargumentovaných projednávaných 
záležitostí, ale také nedostatečné informová-
ní o provedených rozhodnutích či záměrech 
při vedení obce. Proto doufám, že nově zvo-
lené zastupitelstvo a vedení obce se opět 
vrátí k dynamickému rozvoji obce.

Pavel Eliáš (KDU-ČSL)
Milí spoluobčané,

uplynuly další čtyři roky, které naši obec 
posunuly o kus dále. Byla dokončena rekon-
strukce školy, její vybavení a postavena tělo-
cvična. Splácíme díky tomu velký dluh, ale 
konečně máme v obci školu s úplnou školní 
docházkou. Velkým tématem bylo zřízení 
obecní policie. Zpočátku jsem nebyl příz-
nivcem, ale v průběhu času mě přesvědčily 
dobré zkušenosti obcí, které OP zřizují a se 
kterými byl záměr konzultován. 

Těší mě, že jsem se na tom mohl s ostat-
ními členy obecního zastupitelstva podílet.

Lukáš König (ODS)
Dobrý den, do zastupitelstva jsem byl 

podruhé zvolen za MS ODS Baška, kde jsem 
předsedou.

Zastupoval jsem především vaše názory, 
racionálně řešil podněty a rád v tom budu, 
pokud dostanu vaši důvěru, pokračovat. 
Mnohdy jsme zde společně našli nejvhod-
nější možná řešení např. v dobudování cy-
klostezky či přemístění vlakové zastávky. 
Poukazoval jsem také na rizika a nehospo-
dárnost, rozváděl debatu nad problémy, na-
bízel pomoc a řešení. Snažil se snížit vzniklé 
a vznikající škody v řádech desítek miliónů 
zapříčiněných činností, resp. nečinností, 
v minulých volebních obdobích. Ne vždy 
však byla vůle ve věci jednat, ne vždy to 
bylo pochopeno. Je hodně věcí, které bude 
nutné řešit, ať jde o záležitosti dlouhodobé 
či nové.

Aleš Ludvík (SNK)
Čtyři roky pláchly jako pára nad hrncem, 

ale život se nezastavil a musíme jít dál. Žije-
me v nádherné vesničce obklopené horami, 
vodou, lesy a hlavně dobrými lidmi. 

Mnoho věcí se opravdu povedlo, ale mno-
ho věcí se nepovedlo vůbec, mnoho věcí 
zraje a potřebuje čas. 

Proto děkuji za důvěru v tomto období 
a i když byly dny, kdy jsem vše chtěl zabalit, 
vždycky jsem si vzpomněl na vás občany 
a věděl jsem, že musím jít a bojovat za vás – 
za nás za všechny …� Váš Aleš Ludvík 

Martin Ogořalek (SNK)
Poslední čtyři roky v roli řadového zastupi-

tele vnímám jako novou, náročnou, ale také 
pozitivní zkušenost. Přestože se nám poda-
řilo jako celku prosadit řadu věcí směřujících 
k dalšímu rozvoji obce, mnohokrát jsme se 
názorově rozcházeli a prosazení základních 
potřeb obce vyžadovalo velké úsilí. Vzhle-
dem k možnostem, jaké se obci Baška nabízejí, 
a vzhledem k připravovaným investičním ak-
cím si myslím, že obec Baška potřebuje určité 
změny a kvalitní zastupitelstvo v následujícím 
období, které bude pracovat jako jeden tým. 
Z pozice předsedy Komise pro sport, školství 
a práci s mládeží jsem se zaměřil na rozvoj akti-
vit pro mládež v rámci projektu ,,Baška dětem“. 
A dále na reformu koncepce školství ,,kom-
plexní zabezpečení základního vzdělávání 
pro všechny děti z obce Baška v následujících 
letech, což zahrnuje také realizaci dvou kme-
nových tříd v každém ročníku“. Současně mě 
těší, že jsem mohl stát v čele Malé Bašky, kde se 
nám společně s místními občany podařilo v le-
tošním roce dokončit sportovně kulturní areál 
u Altánu. Pokud získám důvěru občanů Bašky 
pro následující období, zaměřím se rovněž na 
zásadní investiční akce v obci Baška.

Miroslav Slanina (KSČM)
V  uplynulém období se dočkala obec 

mnoha změn. Snad nejvýznamnější, která 
změnila tvář jejího centra, byla výstavba 
základní školy s tělocvičnou. Ale nechci za-
pomenout i na další dokončené projekty – 
jako revitalizaci pozemků, výměnu obecního 
rozhlasu nebo také běžné rekonstrukce silnic 
a chodníků. Na své si přišli i sportovně zalo-
žení občané Hodoňovic díky zrekonstruova-
nému multifunkčnímu hřišti, to v Kunčičkách 
nás čeká v letošním roce. Z budoucích vý-
znamných plánovaných akcí bych pak zmínil 
již rozpracovanou cyklostezku, autobuso-
vou točnu u cihelny či novostavbu hasičské 
zbrojnice v Bašce.

Jiří Sýkora (KSČM)
Patnáctičlennému Zastupitelstvu obce 

Baška pomalu končí čtyřleté volební obdo-
bí. Jistě je čas na rekapitulaci. Ale tu si určitě 
každý občan udělá sám… jen podotýkám, 
že dle mého obec zkrásněla – máme novou 
školu, další metry chodníků, bezpečnější kři-
žovatku ve středu obce, nový obecní rozhlas 
aj. O oblast sociální sféry je rovněž příklad-
ně postaráno. V nastávajících komunálních 
volbách si lidé zvolí nové občany do zastu-
pitelstva obce, kteří budou jistě na rozpraco-
vaných projektech pracovat tak, aby se nám 
všem společně v Bašce dobře žilo. 

Michal Válek (ODS)
Do Zastupitelstva obce Baška jsem na-

stoupil v polovině volebního období. Své 
působení hodnotím zcela kladně, protože 
jsem se svým hlasováním podílel na věcech, 
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Vážení spoluobčané,
s končícím volebním obdobím 2018–2022 

pokládáme za správné se s  Vámi podělit 
o určité zhodnocení naší práce. Úvodem mi 
dovolte poděkovat zastupitelům za jejich 
práci, poděkování patří i  zaměstnancům 
obce. 

Podařilo se nám zrealizovat řadu investič-
ních akcí, na které jsme byli schopni získat 
dotační finanční podporu. 

Bohužel se nepodařilo uskutečnit toho 
tolik, kolik bychom si přáli. Je potřeba si při-
pomenout, co nás zbrzdilo.

Přišel podzim roku 2019 a ve světě se ob-
jevil neznámý vir. Covid. Nikdo netušil, co 
bude. Začal boj o lidské životy. Od března 
roku 2020 skončil u nás společenský život, 
uzavíraly se školy, obchody, služby, úřady 
…. Přišel nouzový stav a najednou se náš 
život zastavil. A tak tomu bylo s přestávkami 
až do jara roku 2021. Více jak rok a půl, a to 
poznamenalo nejen realizaci, ale i přípravu 
projektů a nejen to. 

I tak jsme udělali kus práce, posuďte sami. 
Základní devítiletá škola s tělocvičnou 

– za 20 měsíců stavba dokončena, dodržen 
termín i rozpočet akce, dokonce s úsporou 
5,7 mil. Kč. Dotační podpora IROP 89 mil. Kč, 
náklady stavby: 160 mil. Kč, ICT vybavení 
4,8 mil. Kč, nábytek 8,7 mil. Kč a výukové 
vybavení 2,6 mil. Kč.

Rekonstrukce chodníku od Sokolovny 
po žel. přejezd včetně autobusového zá-
livu „Baška střed“ s dotační podporou SFDI 
2,8 mil. Kč, náklady stavby: 3,4 mil. Kč.

Rekonstrukce chodníků od žel. pře-
jezdu až k mostu přes řeku Ostravici, od 
hasičské zbrojnice přes potok Bystrý, 
dále od Husova domu až k cihelně a po-
kračovalo se kolem bytových domů 105, 
103, 104 až po křižovatku u žel. stanice 
s dotační podporou IROP prostřednictvím 
výzvy MAS Beskydy-Frýdlantsko 3,3 mil. Kč, 
náklady stavby: 3,8 mil. Kč.

Rekonstrukce místní komunikace v loka-
litě „Lísek“ a místní komunikace od křižo-
vatky „U Stonavských“ směr „Hlíny-letiště“ 
a směr „Bahno-kuřín“ s dotační podporou 
MMR 3,4 mil. Kč, náklady stavby: 7,2 mil. Kč.

Obnova a modernizace obecního roz-
hlasu a protipovodňových opatření s do-
tační podporou OPŽP 3,4 mil. Kč, náklady 
stavby: 4,5 mil. Kč vč. DPH.

Prvotní projekt „biodiverzita“ v Kun-
čičkách, tzv. revitalizace pozemků s do-
tační podporou OPŽP 1,5 mil. Kč, náklady 
stavby: 1,9 mil. Kč vč. DPH.

Výstavba multifunkčního hřiště za 
„Školičkou“ v  Hodoňovicích s  dotační 
podporou MMR 2,2 mil. Kč, náklady stavby: 
3,6 mil. Kč.

Na tříletý provoz dětské skupiny 
„Školičky“ v  Hodoňovicích jsme získali 
dotaci IROP ve výši 3,1 mil. Kč.

Přístavba budovy dětské skupiny 
„Školičky“ pro rozšíření kapacity z 12 na 
24  dětí do tří let z  finančních prostředků 
obce 2,2 mil. Kč.

Vybudování přechodu pro chodce 
u obecního úřadu z finančních prostředků 
obce 2,7 mil. Kč.

Prodloužení vodovodu, lokalita nad 
Čendou, Hodoňovice z  finančních pro-
středků obce 1,2 mil. Kč.

Rekonstrukce zdroje tepla – OÚ Baška 
z finančních prostředků obce 1,5 mil. Kč.

Rekonstrukce zdroje tepla – KD Baška 
z finančních prostředků obce 3,8 mil. Kč.

Baška, Hodoňovice, nové veřejné osvět-
lení v rozsahu přeložky ČEZ Distribuce z fi-
nančních prostředků obce 2,1 mil. Kč.

Dodávka spotřebičů a vybavení do ku-
chyně MŠ Baška z finančních prostředků 
obce 1,1 mil. Kč.

Investiční akce připravené k realizaci
Rekonstrukce komunikace od obč. Ur-

biše po podchod u obč. Penkaly – poklád-
ka nového asfaltového povrchu. Náklady: 
1,5 mil. Kč.

Shrnutí volebního období 2018–2022

které byly určitě přínosem pro naši obec. 
Práce zastupitele není mnohdy jednoduchá, 
ale při svém rozhodování jsem se vždy sna-
žil nalézt kompromis ku prospěchu občanů 
naší obce. Je pravdou, že mé představy se 
vždy nepovedly realizovat, někdy chyběla 
větší informovanost a některé věci bych řešil 
jinak. Ale vždy rozhoduje většina. Tak snad 
příští volební období. 

Josef Žák (ČSSD)
Čtyři roky volebního období jsou za námi 

a je na místě krátké ohlédnutí za činností 
zastupitelstva obce. Myslím si, že ve větši-
ně případů hlasování vítězil zdravý rozum 
a byly akceptovány nejširší zájmy naší obce 
a jejich občanů bez ohledu na stranickou či 
politickou příslušnost toho kterého zastu-
pitele. Samozřejmě, jako na všech úrovních 

politiky od centra až po komunální úroveň, 
se vyskytly případy, kdy bylo hlasování ovliv-
něno z části osobními ambicemi, jakýmsi 
„vyřizováním účtů“, snahou o zviditelnění 
se. Ale myslím si, že čas ukáže, že uplynulé 
čtyři roky volebního období byly i činností 
a rozhodnutími našeho zastupitelstva plod-
ným obdobím v historii obce Baška.
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Rekonstrukce silnice – od křižovatky cest 
k p. Straňánkovi a Bohdálkovi po hranici 
katastru obce Palkovice – pokládka nového 
asfaltového povrchu. Náklady: 5,5 mil. Kč.

Chodník Hodoňovice – vybudování no-
vého chodníku v délce 667 m. Podána žádost 
o dotaci z programu SFDI na realizaci, která 
nebyla podpořena a zůstala jako náhradní 
projekt k podpoře. Náklady: 17 mil. Kč.

Chodník od hostince Bašťanka po bý-
valé brouzdaliště – vybudování nového 
chodníku v délce 605 m, dešťové kanalizace 
a nového asfaltu. Náklady: 26 mil. Kč.

Točna autobusu u cihelny – vybudování 
nové autobusové točny. Projekt nebyl pod-
pořen z programu SFDI. Náklady: 5,4 mil. Kč.

Betonko – rekonstrukce hřiště – rekon-
strukce stávajícího hřiště a vybudování dět-
ských prvků. Vyhlášena veřejná zakázka na 
zhotovitele. Předpokládané zahájení 09/22, 
předpokládané ukončení 11/22. Náklady: 
2,4 mil. Kč.

Kulturní dům Baška – výměna oken a dve-
ří, rekonstrukce podia a slaboproudých rozvo-
dů. Dotace z programu MMR schválena ve výši 
8 mil. Kč. Přepokládané zahájení 09/22, před-
pokládané ukončení 02/23. Náklady: 12 mil. Kč.

Rekonstrukce veřejného osvětlení – 
výměna a doplnění stávajících sodíkových 
a zářivkových svítidel za LED svítidla. Před-
pokládané zahájení 10/22, předpokládané 
ukončení 12/23. Přiznána dotace z programu 
MPO na I. etapu ve výši 2 mil. Kč. Náklady 
I. etapa: 4,6 mil. Kč.

Revitalizace obecních pozemků „BIO-
DERZIVITA“ – Baška – probíhá úprava pro-
jektu. Náklady: 4,4 mil. Kč.

Zateplení, vytápění a stavební úpravy 
objektu sběrného dvora – platné stavební 
povolení. Náklady: 22 mil. Kč.

Dále máme v přípravě tyto PROJEK-
TOVÉ DOKUMENTACE (dále jen PD):

Chodník Malá Baška – vybudování no-
vého chodníku v délce 620 m. Dokončuje se 

dokumentace pro provádění stavby, podána 
žádost o stavební povolení. Předpokládané 
dokončení PD 10/22. Náklady PD: 0,4 mil. Kč

Cyklostezka I. etapa – dokončeny výku-
py pozemků. Po dokončení dendrologické-
ho posudku bude podána žádost o staveb-
ní povolení. Předpokládané dokončení PD 
12/22. Náklady PD: 0,4 mil Kč.

Cyklostezka II. a III. etapa – probíhá jed-
nání s majiteli pozemků v trase dle studie. 
Projekční práce zahájeny 07/22, předpoklá-
dané dokončení PD 04/24. Schválena dotace 
na PD z programu MSK v hodnotě 1,0 mil. Kč. 
Náklady PD: 2,2 mil. Kč.

Kanalizace Hlíny – vybudování kanalizač-
ního řádu v délce cca 2 km. Podána žádost 
o stavební povolení. Odhad nákladů stavby: 
20 mil. Kč.

Projekt obnovy budovy a tribuny fot-
balového areálu – projektová dokumenta-
ce dokončena, před vydání stavebního po-
volení. Schválena dotace na PD z programu 
MSK v hodnotě 0,4 mil. Kč. Náklady na PD: 
1,2 mil. Kč.   

Stavební úpravy spojené se změnou 
v užívání 2. NP a zateplení objektu Baš-
ka č.p. 421 – dokončena projektová doku-
mentace pro stavební povolení. Náklady: 
0,9 mil. Kč.

Revitalizace hřbitova v Bašce – zpraco-
vání projektové dokumentace rekonstruk-
ce hřbitova v Bašce. Zahájení 04/22, před-
pokládané dokončení PD 10/22. Náklady: 
0,6 mil. Kč.

Věříme, že tyto projektové dokumentace 
budou pracovním podkladem pro násled-
nou realizaci, která se neobejde bez dotač-
ních podpor.

Nebylo by to o  životě, kdybychom zde 
pouze popisovali projekty, jež se podařilo 
zrealizovat, samozřejmě jsou i takové, u kte-
rých nejde vše, jak bychom si představova-
li, např. realizace cyklostezky, vybudování 
obslužné komunikace přes Baštici včetně 

prodloužení splaškové kanalizace. Největ-
šími komplikacemi jsou nevyřešené majet-
koprávní vztahy.

V závěru hodnocení nemůžeme opome-
nout řadu ocenění, které obec Baška získala: 
–	 Na základě kontroly komisařů Asociace 

kempů ČR přidělen Autokempu Baška 
CERTIFIKÁT se zařazením do kategorie tři 
hvězdičky (rok 2019)

–	 Prázdninový inspektor NOVA ocenil náš 
Autokemp Baška zlatou medailí (rok 
2019)

–	 Obec Baška v soutěži o keramickou po-
pelnici získala 4. místo v kategorii 2 501–
15 000 obyvatel (rok 2019)

–	 Knihovna Baška oceněna Moravskoslez-
ským krajem za příkladné vedení obecní 
knihovny

–	 Beskydské hry bez hranic – v rámci naše-
ho mikroregionu jsme získali 2. místo (rok 
2019)

–	 Obec Baška v soutěži o keramickou po-
pelnici získala 4. místo v kategorii 2 501–
15 000 obyvatel (rok 2020)

–	 Ocenění za periodikum Zpravodaj obce 
Baška – 3. místo v okrese, 9. místo v Mo-
ravskoslezském kraji (rok 2020)

–	 Vesnice roku 2022 – krajské kolo, obec 
Baška získala dvě ocenění, a to:
Zlatá cihla – ocenění stavby Základní de-
vítileté školy
Knihovna Baška – diplom za moderní 
knihovnické a  informační služby, nomi-
nace na Knihovnu roku 2022 v kategorii 
– základní knihovna

Vážení spoluobčané, rádi bychom Vám 
touto cestou poděkovali za Vaše podněty, 
připomínky a nápady, kterými jste pomohli 
ke spokojenějšímu životu nás všech ve slou-
čené obci Baška. Věříme tedy, že takto dobře 
nastartovaný rozvoj obce bude pokračovat 
i v dalších volebních obdobích. 

Irena Babicová, starostka
Jan Richter, místostarosta

Starostka obce Baška podle § 29 zákona 
č. 491/2001 Sb., O volbách do zastupitelstev 
obcí a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů oznamuje:

1.	volby do zastupitelstev obcí se uskuteční 
ve dnech:

	 v pátek 23. září 2022 od 14.00 hodin do 
22.00 hodin 

	 v sobotu 24. září 2022 od 8.00 hodin do 
14.00 hodin

2.	místem konání voleb podle odstavce 1. 
jsou volební okrsky:

	 volební okrsek č. 1 – Baška
	 volební místnost – knihovna Obecního 

úřadu v Bašce, Baška 420

	 volební okrsek č. 2 – Hodoňovice
	 volební místnost – Místnost pro spolky, 

Hodoňovice čp. 100, (budova bývalé zá-
kladní školy)

	 volební okrsek č. 3 – Kunčičky u Bašky	
volební místnost – Místnost Seniorklubu, 
Kunčičky u Bašky čp. 28, (dům se sociální-
mi byty)

3.	voliči bude umožněno hlasování poté, 
kdy prokáže svou totožnost a  státní 

Informujeme... 
Oznámení o době a místě konání voleb  
do zastupitelstev obcí
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občanství České republiky (platným ob-
čanským průkazem, cestovním, diplo-
matickým nebo služebním pasem České 
republiky, anebo cestovním průkazem). 
Neprokáže-li volič svou totožnost a stát-
ní občanství ČR, nebude mu hlasování 
umožněno

4.	každému voliči budou dodány nejpoz-
ději 3 dny přede dnem voleb hlasovací 

lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet 
hlasovací lístky i ve volební komisi

5.	volič může ze závažných důvodů (zejmé-
na zdravotních) požádat obecní úřad a ve 
dnech voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl v rámci územního obvodu 
volebního okrsku hlasovat mimo volební 
místnost. V  takovém případě okrsková 
volební komise vyšle k voliči dva své čle-

ny s přenosnou volební schránkou, úřední 
obálkou, hlasovacími lístky a  výpisem ze 
seznamu pro volby do zastupitelstev obcí

6.	pro zajištění pořádku a důstojného průbě-
hu hlasování ve volební místnosti je každý 
volič povinen uposlechnout pokynů před-
sedy volební komise

Irena Babicová
starostka obce Baška

Nová obecní 
vyhláška

Dne 7. července 2022 
vešla v  platnost nová 
vyhláška, která upravu-
je pohyb psů na území 
obce Baška. Základním 
změnou je, že na ve-

řejných prostranstvích v zastavěném území 
obce je možný pohyb psů pouze na vodít-
ku. Dále je zde stanovena povinnost fyzické 

osoby, která vede psa, neprodleně odklidit 
psí exkrementy.

Porušení povinností může obecní policie 
sankcionovat jako přestupek podle zákona 
č. 251/2016 Sb., O některých přestupcích, 
kde lze uložit sankci do 10 000 Kč.

Smyslem vyhlášky není lidi trestat, ale 
nastavit pravidla pro chování mezi pejskaři 
navzájem a mezi občany vůbec, jde o zacho-
vání kulturního prostředí v obci.

Libor Bělík, velitel Obecní policie

Reakce na podnět občana
Již ode dne 7. července 2022 platí v obci 

nová vyhláška upravující volný pohyb psů 
na území obce Baška. Nebudu se již zabývat 
touto vyhláškou, jelikož jsme jí už věnovali 
dost pozornosti v minulosti.

Tristní je chování některých spoluobčanů, 
kteří si přesto vše dělají dle svého, absolut-
ně ignoruji ostatní spoluobčany a zřejmě se 

chovají tak, jak by sami nechtěli, aby se kdo-
koliv choval k nim samotným.

To, že jste v  lese a  nejste v  zastavěném 
území, neznamená, že svého miláčka můžete 
pustit na volno. I zde platí zákon o myslivosti, 
potažmo zákon o lesích, kde je jasně napsáno, 
jak se má člověk v těchto lokalitách chovat. Co 
smí a co ne. Je tam také zmíněno, jak se má 
člověk chovat se svým psem.

Dále bych uvedl zákon na ochranu zvířat 
proti týrání, kde se mj. píše, že vždy musíte 
mít psa nebo jiné své zvíře zajištěno tak, aby 
nezranilo, nenapadalo jiné zvíře. Dále jako 
majitel musíte zajistit své zvíře do té míry, aby 
nikdy nenapadlo člověka.

Majitel je za své zvíře zodpovědný a vždy 
bere plnou mírou na sebe, co takové zvíře 
provede.� Str. Michal Kohut

Obecní policie Baška informuje…

Poutě v obci proběhnou
Hodoňovice: 		       neděle 11. září 2022
Mše svatá v kapli P. Marie: 	      neděle 11. září 2022 v 8.30 hod.

Baška: 			        neděle 25. září 2022
Mše svatá v kostele sv. Václava: 	     neděle 25. září 2025 v 10.00 hod.
				         středa  28. září 2028 v 8.00 a 10.00 hod.

Vážení občané,
v  bašťanském Zpravodaji v  rubrice Ptá-

te se nás, připomínkujete… rádi zveřej-
níme vaše dotazy. Pište na mail. adresu:  
d.zapalkova@baska.cz co vás trápí, co nevíte 
– z  jakékoliv oblasti, ať už veřejného života 
nebo otázky přímo na zastupitele obce, sta-
rostku, místostarostu. Je ku prospěchu věci, 
když je dotaz přesněji specifikován! Dotazy 
je možné vhodit i do boxu, který je umístěn 
ve vestibulu OÚ Baška. V následujícím čísle 
Zpravodaje budou dotazy zodpovězeny.

Ptáte se nás…
1)	 Mohla by být umístěna popelnice na 

použité jedlé oleje v Hodoňovicích na 
Kamenci? Pro hodoňovické občany 
je popelnice na použité oleje v Bašce 
mnohdy nedostupná.

Odpověď: Josef Žák, odbor služeb
V naší obci je možné použité jedlé oleje dosud 

odevzdat buď na sběrném dvoře v Kunčičkách 
u Bašky nebo do speciální popelnice k tomu ur-
čené, která je umístěna mezi prodejnou Coop 

a  obecním úřadem. V  brzké době přibudou 
další 3 popelnice na použitý olej, které budou 
umístěny na těchto stanovištích:
–	 V Hodoňovicích u autobusové zastávky na 

Kamenci
–	 V Hodoňovicích u Hostince U Čendy 
–	 V Kunčičkách u Bašky na parkovišti u Baje-

rova mlýna

Připomínáme, že do těchto popelnic se 
vhazují plastové láhve naplněné použitým 
jedlým olejem.

Ptáte se nás…
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Vážení rodiče,
dětem skončily prázdniny, proto vám ve spolupráci s jednotlivými spolky a organizacemi 

v obci Baška představujeme tradiční přehled zájmových aktivit pro děti ve školním roce 
2022–2023. U každé aktivity je uveden čas, místo a kontakt na odpovědnou osobu daného 
kroužku. Využijte tak možností, které nabízí projekt ,,Baška dětem“. 

Větší a větší zájem o příměstský tábor nás utvrzuje, že musíme pomalu zahájit přípravy 
na další ročník. Děti se mohou těšit na nové zajímavé téma. V případě jakýchkoliv dotazů 
ohledně projektu Baška dětem se můžete obrátit na email: baskadetem@baska.cz.

Martin Ogořalek, předseda komise pro sport, školství a práci s mládeží, foto: archiv Baška dětem

Orientační běh
Sportovní klub orientačního běhu 
Frýdek-Místek, z.s.
– 	středa 15:00–16:00 
– 	děti 2.–5. třídy
– 	tělocvična ZŠ
– 	Jiří Mutina, tel.: 725 611 386,  

e-mail: jiri.mutina@centrum.cz

Příměstský tábor
– 	červenec 2023
– 	přehrada Baška
– 	bližší informace zveřejníme  

v březnovém Zpravodaji

Baby club Paleček
– 	úterý 09:30 
– 	všechny děti do 4 let
– 	budova Seniorklubu, Kunčičky  

u Bašky 28
– 	e-mail: petra.cinkrautova@gmail.com

Hasiči v Hodoňovicích
SDH Hodoňovice
– 	kluci i holky 5–15 let
– 	pátek 16:00–18:00
– 	hasičská zbrojnice v Hodoňovicích
– 	Radomír Bělík, tel.: 603 981 434,  

e-mail: sdhhodonovice@seznam.com

Fotbal
TJ Sokol Baška
– 	pro děti ve věku 6–18 let
– 	pravidelné tréninky dle kategorie 

hráčů
– 	hřiště TJ Sokol Baška
– 	Jan Richter, tel.: 724 416 840,  

e-mail: j.richter@baska.cz,  
Martin Boháč; tel.: 608 650 209, 
e-mail: bohac@mamiart.cz 

Včelaři
ZO ČSV Baška, z.s. – Medový dvůr
– 	děti od 6 let
– 	čtvrtek od 17:00 Medový dvůr  

nebo Včelařská naučná stezka
– 	Martin Carbol, tel.: 724 838 791,  

e-mail: 321.martin@seznam.cz

Rybáři
Český rybářský svaz,  
místní organizace Frýdek-Místek, 
místní skupina Baška
– 	pátek od 16:00  

(začínáme 30. 9. 2022)
– 	objekt líhně Baška (pod přehradou)
– 	Lukáš Dvořák, tel.: 724 393 106,  

e-mail: lukas.dvorak01@seznam.cz

Hasiči v Bašce
SDH Baška
– 	mladí hasiči 5–14 let
– 	pátek 15:30–17:00
– 	hasičská zbrojnice Baška
– 	Lukáš Handrejch, tel.: 731 414 489, 

e-mail: mladyhasic@baska.cz

Přehled zájmových aktivit pro děti

telefon:  603 981 434                 e-mail: sdhhodonovice@seznam.com 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

V 

SDH Hodonovice 

Ať jsi kluk nebo holka, je ti 5-15 let? Nebojíš se vody a máš zájem 
stát se mladým hasičem? 

Chceš: 

❖ Vědět jak se zachovat při požáru? 
❖ Účastnit se hasičských soutěží? 
❖ Naučit se orientovat v mapě?  
❖ Užít si zábavu s ostatními? 
❖ Poznat nové kamarády? 

❖ Hrát různorodé hry? 
 

Tak neváhej přijď na pravidelné páteční schůzky od 16:00 do 18:00 

do hasičské zbrojnice v Hodoňovicích.  Začínáme od 3.9.2021 

V případě nějakých dotazů napiš nebo zavolej vedoucímu mládeže. 

Mladý 

ˇ hasic 

ˇ 
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Rok se s  rokem sešel a  vedle občerstvení 
U Lesa opět vyrostl stan a celé zázemí pro dal-
ší ročník bašťanského tábora. V pondělí 11. 7. 
jsme tak mohli společně s  Willym Fogem, 
Barnabášem a princeznou Romy přivítat prv-
ní skupinu Cestovatelů kolem světa. Během 
setkání s panem Fogem však byla princezna 
Romy unesena, a  ač děti bránily únoscům 
v  odjezdu doslova vlastním tělem, nepoda-
řilo se je zastavit. Willy Fog byl z celé situace 
velmi nešťastný a poprosil děti o pomoc při 
hledání jeho manželky. Místo bezstarostných 
výletů jsme se tedy rozprchli do všech koutů 
světa a ptali se po ní, kde se dalo. 

Nejprve jsme narazili na indiána, který 
nám výměnou za pomoc s lovem zvěře pro 
jeho  kmen vydal předměty, které na jeho 
půdě zanechaly podezřelé osoby. Ty nás 
další den zavedly do Himalájí, kde jsme mu-
seli projít nepřístupným horským terénem, 
abychom se dostali k  dalším informacím 
o  pohybu únosců. Nalezená zpráva však 
nebyla kompletní a  jako taková nám byla 
k ničemu. Ve čtvrtek jsme tedy sledovali dal-
ší stopy, které nám naštěstí pomohly zprá-
vu doplnit. Během pronásledování únosců 
jsme trénovali rozdělávání ohně bez sirek 
a zapalovače, protože taková schopnost se 
může hodit kdykoliv. V pátek nás to zaválo 
do Anglie a krom toho, že bylo všechno na-
opak, jsme se také setkali se špionem, který 
nám pomohl s výkladem obdržené zprávy, 
a my tak mohli vniknout do skrýše zločinců 
a princeznu osvobodit. Willy Fog nás nako-
nec za projevené úsilí odměnil zmrzlinou. 

Během osvobození princezny jsme však 
ztratili její královskou korunku, bez níž nemá 
nárok na královský trůn. Jelikož jsme byli 
zajedno, že Romy je jedinou právoplatnou 
dědičkou trůnu, rozhodli jsme se ji v hledání 
korunky podpořit. Takto nám začal druhý tur-
nus příměstského tábora. Jako týden minulý, 

i  tento za sebou nechávali únosci spousty 
stop, po nichž bylo možno sledovat jejich po-
hyb. Nalezený písek a fáč nás nasměrovaly do 
Egypta. Abychom v  Egyptě nevzbudili příliš 
pozornosti, trénovali jsme přestrojení za mu-
mie. Pondělí jsme završili mumií módní pře-
hlídkou a těšili se, co přinese den následující. 

Čas běžel a  bylo třeba zjistit, kam únosci 
pokračovali. Taháním kvádru, prací na vyko-
pávkách a cestou přes zamořené území po-
mocí trojnožky jsme získali kousky mapy, kte-
rou jsme bohužel zatím nechápali. Středeční 
dopoledne jsme strávili v  lanovém parku, 
a jelikož nám druhý týden počasí přálo, věno-
vali jsme zbytek dne odpočinku a vodním ra-
dovánkám – sjížděli jsme po skluzavce, stříleli 
na sebe vejcometem a taky vodními bomba-
mi. Takto odpočatí jsme ve čtvrtek vyrazili na 
výpravu, abychom konečně k mapě našli vy-
světlení. Během oběda jsme zúročili schop-
nost rozdělat oheň a  opekli si k  němu špe-
káčky. Poslední den tábora jsme dali všechny 
indicie dohromady, mapu rozluštili a nalezení 
princezniny korunky oslavili na diskotéce. 

Na všem výše zmíněném má podíl spousta 
občanů Bašky a  další kamarádi a  známí. Na 
prvním místě bych ráda poděkovala tábo-
rovému týmu, konkrétně Adéle Blahutové, 
Josefovi Eliášovi, Johaně Horákové, Celes-
týně Hadáčkové, Dorotě Liberdové, Jonáši 
Ludvíkovi, Janu Richterovi ml. a Marii Sovové 
za odvedenou práci a obětavou péči o děti. 
Speciální dík patří Tomáši Sovovi, který vy-
myslel letošní program a díky němuž jsme si 
mohli užít spousty báječných věcí, jako lano-
vého parku nebo vejcomet. Druhé speciální 
poděkování patří mému manželovi, Martinu 
Kolomazníkovi, který se o  nás skvěle staral 
jako zdravotník, zásobovač, bavič a  který 
byl mýma nohama, rukama a často i hlavou. 
Děkujeme také obecním službám za letošní 
perfektní přípravu zázemí, zaměstnancům 

OÚ Baška za zpracování administrativních 
nezbytností, školní jídelně Baška za zapůjče-
ní várnic a termoboxů a naší skvělé kuchařce, 
Broni Blahutové, která se po celou dobu sta-
rala, abychom všichni měli dostatek energie. 
Při přípravě tábora nás podpořili a s organiza-
cí na straně obce pomohli Jan Richter a Mar-
tin Ogořalek. Ještě jednou všem velké DÍKY!

Doufáme, že se dětem tábor líbil a bude-
me se těšit na to, co přinese příští rok. 

Stavba teepee pro TÁBOR BAŠKA Cesta 
kolem světa 2022

Letos jsme si se stavbou táborového tee-
pee museli poradit sami. O tom, jak nám to 
šlo, se můžete přesvědčit na následujících 
fotkách.

Text: Hana Kolomazníková, vedoucí tábora
Foto: archiv Baška dětem

TÁBOR BAŠKA: Cesta kolem světa 2022
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Obecní služby informují...

Pracovníci obecních služeb, mimo jiných běžných prací, vyrobili a zakotvili nové plakátovací plochy 
a čekárnu v Hodoňovicích.

Musí to být?
Opět se v  obci stále více objevují 

grafiti – nyní i na obecní čerpací stani-
ci. Upozorňujeme samozvané „uměl-
ce“, že sprejerství je trestný čin, a  to 
bez ohledu na výši způsobené škody. 
Pachatelům za takové jednání hrozí 
mimo pokuty i rok vězení.

Zdroj: policie ČR
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Blahopřání
Slovíčka od srdce dnes slyšíš  
ze všech stran,
lásku a zdraví každý Ti  
přichází přát.
I já stojím ve frontě s gratulací,
ať se Ti štěstí stále vrací.
K úsměvu na tváři stále důvod měj,
starosti, trápení si k tělu nepouštěj.

Blahopřejeme naší milé mamince,

Marii Masslové
k významnému životnímu jubileu, 

95 let a děkujeme za všechno

dcery Ilona, Lenka a Marie  
s rodinami

Blahopřejeme
Manželé Růžena a Bohuslav Handlovi oslavili

70 let 
manželského života – PLATINOVOU SVATBU
U této slavnostní příležitosti, kterou jsme v obci v minulosti nezaznamena-
li, manžele Handlovy navštívily starostka Bašky Irena Babicová a Dajana 
Zápalková za sociální komisi, aby jim popřály hlavně pevné zdraví, síly, elán 
a vzájemné úcty do dalších společných let života.

Blahopřání
V červenci a do poloviny srpna oslavili svá významná životní jubilea a dali 
ke zveřejnění souhlas:

LAPIŠ OTAKAR (85)
OGOŘALEK JAROSLAV (80)
DOBROZEMSKÝ OLDŘICH (80)

SLAVÍKOVÁ LUDMILA (96)
SLANINOVÁ ZDEŇKA (90)
MATEJKO ZDENĚK (80)

Oslavencům přejeme všechno nejlepší, hodně dalších pěkně prožitých let. 
Pevné zdraví, spokojenost, životní elán a pohodu.� Obec Baška

Vítání občánků
Vážení rodiče, 

Obec Baška by ráda přivítala děti narozené v roce 2022 v ter-
mínu od 9. dubna do 9. října mezi občany naší obce. Slavnostní 
Vítání občánků se bude konat v zasedací místnosti OÚ Baška 
v  sobotu 12. listopadu 2022. Účast na této akci je podmíně-
na vyplněním elektronického formuláře na webu obce Baška. 
Rodiče dětí budou pak písemně pozváni s dostatečným časovým 
předstihem a uvedením data a hodiny konání Vítání.

Těšíme se na Vás.� Vyřizuje: Dajana Zápalková, tel. 553 034 332,
e-mail: d.zapalkova@baska.cz
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Narodil jsem se 11. listopadu 1925 v Ho-
doňovicích č.p.38. Moji rodiče tehdy bydleli 
v Bašce, v bytě vedle četnické stanice, otec byl 
příslušníkem četnictva (v roce 1946 zahynul 
rukou vojenského zběha). Moje matka rodila 
u své matky Marie Klusové (jak bylo tehdy 
zvykem) v Hodoňovicích. Když mi bylo dva 
a půl roku, moje maminka zemřela a já jsem 
se ubytoval opět u babičky v Hodoňovicích. 
Když mi bylo pět let, otec se znovu oženil 
– vzal si za manželku starší sestru mé první 
matky, válečnou vdovu Amálii, která o mne 
vzorně mateřsky pečovala. Přestěhovali jsme 
se do podnikového bytu cihelny na „Panském 
kopci“ č.p. 116. Moje rodina se rozrostla o dva 
syny mé druhé maminky – mé nevlastní bra-
try Roberta a Josefa Vaškovy. 

Po absolvování obecné školy jsem přešel 
studovat na gymnázium v Místku. Po absol-
vování 5. třídy jej Němci zavřeli a pak zrušili 
a žáci nesměli studovat na žádné střední škole, 
museli jít „do výroby“. Já jsem pracoval u ze-
měměřičské firmy. V letech 1942–43 jsem byl 
doma, léčil jsem si hnisavé vředy na obou no-
hách (furunculosu). Počátkem roku 1944 jsem 
začal pracovat v rámci „totálního nasazení“ 
v podniku Ferrum ve Frýdlantu nad Ostravicí.

Po osvobození v r. 1945 jsem dokončil stu-
dium na střední škole „válečnou maturitou“ 
a  přešel na studium na právnické fakultě 
Karlovy university v Praze. Tu jsem dokončil 
v r. 1950 a od 1. února téhož roku jsem byl 
umístěn pracovat na ministerstvu zahraničí. 
Ve studiu práv i v práci na ministerstvu jsem 
zastával místo v oblasti mezinárodního práva 
a mezinárodních vztahů.

V roce 1952 jsem se oženil s Růženou Ver-
nerovou. V roce 1953 jsem byl vyslán jako 
II. tajemník na čs. velvyslanectví v Pekingu, 
kde jsem pracoval až do října 1957. V průběhu 
těch let se nám narodily dvě dcery, Štěpánka 
a Lenka, a syn Vladimír se narodil týden po ná-
vratu do Prahy. Manželka Růžena absolvovala 
náročnou dvanáctidenní cestu z Pekingu do 
Prahy (se zastávkou 3 dnů v Moskvě) ve stavu 
devátého měsíce těhotenství.

Vzhledem k tomu, že jsme měli tři malé 
děti, odmítal jsem vyslání pracovat na zastu-
pitelském úřadě v zahraničí. Až v roce 1980, 
po osamostatnění dětí, jsem byl jmenován 
velvyslancem ve Vietnamské socialistické re-
publice a nastoupil jsem v Hanoji v prvních 
dnech roku 1981. 

Práci úřadu jsem orientoval na rozvoj vzá-
jemných styků a spolupráce zejména v eko-
nomické oblasti ku prospěchu obou našich 
zemí, což bylo pozitivně hodnoceno před-
staviteli obou našich států (například vysoká 
vyznamenání).

Hned po návratu do Prahy jsem byl jme-
nován velvyslancem v  Afghánistánu, kam 
jsem nastoupil v dubnu roku 1987. Situace 
v zemi byla z bezpečnostního hlediska velmi 
vyhrocena, zejména po odchodu vojsk 40. ar-
mády Sovětského svazu k únoru 1989. Drtivá 
většina států, včetně socialistických, omezila 
činnost svých zastupitelských úřadů v Kábulu 
(stáhla své velvyslance domů). Já jsem od-
volán nebyl – v našem vedení zvítězil názor, 
že ponechání velvyslance v Kábulu znamená 
morální politickou podporu Nadžibuláhova 

vedení státu a že toto vedení zvládne situaci 
v zemi. Vrátit domů se však museli všichni 
čs. občané (pracující na čs. úřadech a jejich 
rodinní příslušníci, včetně manželky velvy-
slance), celkem 164 osob. S  velvyslancem 
v Kábulu zůstali pouze rada pro ekonomickou 
spolupráci, představitelé ministerstva obrany 
a vnitra, pracovník pro opravu případných 
stavebních poškození a lékař – celkem včetně 
velvyslance šest osob.

Život v Kábulu i práce na našem zastupitel-
ském úřadě pokračovaly v dosavadní atmo-
sféře, pochopitelně přibylo práce za odvolané 
pracovníky, protože spolupráce ve všech ob-
lastech pokračovala dál. Až v důsledku změny 
režimu v Československu došlo k odvolání čs. 
velvyslance. Z Kábulu jsem se vrátil koncem 
února 1990 a ihned jsem nastoupil do důcho-
du – bylo mi 65 let.

Vše, co dosud prožívám, je jedině díky 
tomu, že mě životem doprovází a o mě pe-
čuje manželka Růžena, která se letos dožívá 
91 let. Jí vděčím za prožitá léta.

Zpracováno pro kroniku obce Baška
Foto: archiv Bohuslav Handl

Bohuslav Handl vypráví …
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Holubáři
Holubáři oslavili ve své klubovně 
v  Bašce krásné devadesátiny 
svého člena Arnošta Žarloka.   

Ještě jednou vše nejlepší a hodně 
síly do dalších let – a holubi ať Ti 
přinášejí na svých křídlech štěstí 
a sílu!

Přejí Tví kamarádi holubáři
Foto: archiv Petra Carbola

Letošní pěkné léto určitě přispělo ke spo-
kojenosti návštěvníků kempu a celého areá-
lu přehrady v Bašce. Nemenší mírou ke spo-
kojenosti přispěly i nové produkty a služby 
na přehradě. Neskutečně dobré placky paní 
Petry, jako i „novinka“ nejen na přehradě, ale 
i  v  Bašce, pravé Hanácké kotlíkové „goláš“, 
jehož uvaření zajistila skvělá vedoucí restau-
race U lesa paní Gabča a jeho distribuci stej-
ně skvělý personál. V  tomto provedení se 
neobjevil ani na tradičním Gulášfestu, ani na 
Gulášfestu ve Studni. O  jeho kvalitě svědčí, 
že se po něm v pátečních intervalech vždy 
jen „zaprášilo“. Stejně tak tomu bylo i v třetí 

repríze 12. 8., i když nám počasí to-
lik nepřálo.

Víme, že prodeji výše uvede-
ných produktů předchází pří-
prava, u placků po nocích pří-
prava suroviny, ráno normálně 
do zaměstnání a odpoledne na 
přehradu do 40 st. ve stánku. Rov-
něž u  guláše – začíná se ráno v  5  h 
zatopením pod kotlem, tomu předchází 
tříhodinová příprava masa a stejný čas je na 
přípravu ostatních surovin. O to větší dík za 
tyto služby.

Tak předpokládám, že rozvoj kvalitních 
služeb bude pokračovat i v příštích letech 
a  návštěvníci díky těmto pochoutkám na-
vštíví naši přehradu v Bašce i při očekávané 
rekonstrukci. 

S velkým díky všem – návštěvník přehrady 
Křenek Pavel, provozovatel vinotéky v Bašce

Foto: Pavel Křenek

Chválíme… 
Postřehy návštěvníka areálu přehrady v Bašce…
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Nový ročník fotbalové sezóny 2022/2023 od-
startoval. Krátká letní přestávka bašťanským 
fotbalistům skončila a již 13. 8. odstartovali v Pe-
třvaldu podzimní část krajské soutěže. 

Milí fanoušci, prosím, poznačte si termíny mi-
strovských soutěží a přijďte naše borce podpo-
řit. Do soutěží budeme kromě mužského týmu 
vysílat také tým mladších žáků, starší přípravky 

a dva týmy mladší přípravky. Rozpis mládežnických utkání v době 
uzávěrky Zpravodaje zatím není znám. Sledujte proto, prosím, naše 
internetové stránky www.fotbalbaska.cz. Na všechna utkání jste sr-
dečně zváni, Vaši podporu budou bašťanské týmy potřebovat.

Fotbal Baška

Rozlosování soutěže: I. B třída, sk. C 2022/2023

kolo datum zápas začátek

5 03. 09. 2022 TJ Sokol Baška – TJ Sokol Lískovec 16:00

6 10. 09. 2022 TJ Sokol Baška – TJ Vendryně 16:00

7 17. 09. 2022 Horní Žukov – TJ Sokol Baška 15:30

8 24. 09. 2022 TJ Sokol Baška – Inter. Petrovice 15:30

9 01. 10. 2022 Dětmarovice – TJ Sokol Baška 15:00

10 08. 10. 2022 TJ Sokol Baška – Baník Orlová 15:00

11 16. 10. 2022 TJ Sokol Nýdek – TJ Sokol Baška 15:00

12 22. 10. 2022 TJ Sokol Baška – TJ Sokol Dobrá 14:30

13 29. 10. 2022 TJ Sokol Sedliště – TJ Sokol Baška 14:30

1 05. 11. 2022 TJ Sokol Baška – TJ Sokol Hnojník 14:00

pořadatel si vyhrazuje právo na změnu

24. září 2022
začátek po domácím utkání mužůsobota

Kunčičky
Areál fotbalového hřiště

DĚKUJEME
PARTNERŮM

Malebný prostor zahrady Hostince 
„U Čendy“ v Hodoňovicích si vybrala místní 
kapela Šraml Bojs jako místo konání svého 
výročního koncertu či zábavy. Na tuto akci 
pozvala i hosty, místní cimbálovou muziku 
„Slifka“, hudební seskupení „Kudra&Syn“ 
a  populární country kapelu „Sousedé“. Na 
závěr celé akce vystoupila sama oslavující 

kapela s  téměř tříhodinovým programem, 
kde představila přítomným posluchačům 
celou svou dosavadní hudební tvorbu. 
A  jelikož se jednalo s  určitostí o  největší 
hudební festival v  malebné části Bašky – 
v Hodoňovicích, byla celá akce recesisticky 
nazvána nultým ročníkem „Čenda Festu“. 
A jestli bude další pokračování, to se uvidí 

příští rok. Letos akci podpořili svoji přítom-
ností nejen místní občané, ale i  přespolní 
příznivci muzikantů. Vychlazený Radegast 
ve žhavém letním odpoledni byl potře-
ba, k  tomu vlastnoručně opečený párek – 
opravdová pohoda po všech stránkách!

Michal Válek
Foto: Vratislav Kryl

Byli jsme při tom… 
Kapela Šraml Bojs oslavila 20. výročí  
svého vzniku nultým ročníkem „Čenda Festu“
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Co nás těší?
V pátek 19. srpna 2022 se knihovnice Da-

jana Zápalková se starostkou obce Baška 
Irenou Babicovou zúčastnily v  obci Záva-
da – vítězná obec v  soutěži Vesnice roku 
2022 – slavnostního předání Diplomu za 

moderní knihovnické a  informační služby, 
který získala naše knihovna v rámci zmiňo-
vané soutěže. 

Tímto oceněním jsme byli nominováni 
na cenu Knihovna roku 2022 v kategorii 
– základní knihovna – hodnotící komisi 

očekáváme v naší knihovně 1. září – držte 
nám palce! � Foto: archiv OÚ Baška

Co se děje v knihovně…
Prázdniny utekly jako voda, v  knihovně 

se střídali čtenáři – senioři, i ti, kteří půjčo-
vali knihu na dovolenou, ale i  děti, které 
si braly čtení k  prarodičům, což je fajn, že 
netrávily volné chvíle jen s mobilem v ruce.

Měli jsme návštěvu…
O prázdninách nás navštívili senioři z Če-

ladné, aby si prohlédli v  naší Minigalerii 
obrazy Marie Tiché. Při malém občerstvení 
jsme probrali aktivitu jejich seniorklubu – 

výlety, výšlapy atd. Hosté pak pokračovali 
ve vycházce na přehradu Baška a  vlakem 

jeli zpět do Čeladné. Děkujeme za milé se-
tkání!� Foto: archiv knihovny

Co se dělo v knihovně

Marek Síbrt 
pracuje jako ma-
nažer vnějších 
vztahů a mluvčí 
v Severomorav-
ských vodovo-
dech a  kanali-
zacích Ostrava? 
Pochází z jižních 
Čech, dlouho-

době žije v Moravskoslezském kraji, vydal 
zajímavou knihu – knižního průvodce za vod-
ními krásami naší země – PUTOVÁNÍ ZA VO-
DOU. Významná část publikace je věnována 

právě moravskoslezskému kraji. Na zhruba 
200 stranách je popsáno devadesát výletů 
podél vodních toků, výprav k  přehradám, 
rybníkům nebo dalším zajímavým místům 
spojených s vodou. Publikace představuje 
místa veřejně známá a hojně navštěvovaná, 
ale také ta utajená zrakům a krokům většího 
počtu lidí. Je vybavena bohatou fotodoku-
mentací, jednotlivé výlety jsou vybaveny 
itinerářem s trasami formou QR kódů. Čte-
náři mají záruku zasvěceného a poutavého 
ztvárnění vycházejícího z toho, že všechna 
místa autor osobně navštívil, v poklidu se jimi 
prošel, nebo je naopak musel překonat s vyšší 

Víte, že …
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mírou adrenalinu, například lezením po ska-
lách nad korytem řeky, případně lezením přes 
překážky a broděním.

Značnou pozornost věnuje také vodním 
krásám v Beskydech, ať již jde o poněkud 
pozapomenuté vodopády pod Pustevnami 

nebo Smrkem, divočící Morávku na Frýdec-
ko-Místecku nebo horské bystřiny, které 
právě v  nádržích Morávka a  Šance končí 
svou pouť.

„Jsem přesvědčen, že kniha přinese těm, kteří 
ji otevřou, radost, potěšení a bude jim inspirací 

k výletům. Voda a naše země si to zaslouží,“ 
říká Marek Síbrt. 

Knihu lze objednávat na putovanizavodou 
@seznam.cz za 329 Kč včetně dopravy.

Dílničky s Barborou Timkovou pokračují! Nutno se zarezer-
vovat na: www.barborkinatruhlica.sk

Minigalerie knihovny Baška:
Září – říjen: Zveme vás na výstavu obrazů Zdeňky Jandové

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Knihovna Baška  

Vás zve 

 
Otevírací doba knihovny: Pondělí a středa 8 – 17 h, polední pauza 11-12 h 

Čtvrtek od 12-15 h 

NENECHEJTE SI UJÍT 
 

Připravujeme:
Cestovatelskou besedu: Afrika s Tomíkem na cestách – stře-

da 5. 10. 2022 od 17 h
Burzu knih – 

10.–14. 10. 2022 
(knihy vydané po 
r. 2020 je možné již 
nosit do knihovny)
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Vaříme v létě – 
kouzlíme se  
zeleninou –  
především 
s rajčaty

Rajčata jsou v kuchy-
ni zcela nepostradatelná. Pokud milujete 
chuť zralých rajčat, vyzkoušejte nové re-
cepty:

Jemný domácí rajčatový kečup

Co vše potřebujeme:
•	 70 g cukr
•	 1 lžička sůl
•	 1 kg rajčata
•	 1 ks cibule
•	 60 ml voda
•	 2 ks jablko
•	 5 ks hřebíček
•	 3 ks bobkový list
•	 5 kuliček nového koření
•	 60 ml jablečný ocet
•	 1 špetka mletá skořice
•	 5 kuliček celý pepř

Příprava: 
•	 rajčata, jablka a cibuli očistíme a nakrájíme 

nadrobno
•	 vložíme do hrnce, podlijeme vodou a oc-

tem

•	 přidáme sůl, cukr a veškeré koření
•	 vaříme asi hodinu, promícháváme
•	 poté vyjmeme z hrnce koření a vše rozmi-

xujeme dohladka
•	 vyvařené sklenice naplníme kečupem, uza-

vřeme a převrátíme dnem vzhůru, nechá-
me do vychladnutí

zdroj: www.akademiekvality.cz

Vařte s námi 

Špagety s hovězím ragú

Co vše potřebujeme:
•	 1,5 lžičky sůl
•	 2 dcl vývar
•	 1 ks cibule
•	 2 ks mrkev
•	 0,5 dcl červené víno
•	 2 lžíce hl. mouka
•	 500 g mleté hovězí maso
•	 0,5 lžičky mletý kmín
•	 0,5 lžičky mletá sladká paprika
•	 0,5 lžičky mletý pepř
•	 1 špetka mleté chilli
•	 3 lžíce rajčatové pyré

Příloha:
•	 1 balíček špagety

Příprava:
•	 špagety uvaříme podle návodu
•	 cibuli nasekáme nadrobno a mrkev nakrá-

jíme nahrubo
•	 nasekanou cibuli na pánvi zpěníme, při-

dáme mleté maso a nakrájenou mrkev
•	 směs osolíme, okořeníme podle chuti
•	 přilijeme víno – promícháme a zprudka 

restujeme
•	 poté zalijeme vývarem a přidáme rajčato-

vé pyré

•	 zapražíme hl. moukou, promícháme a ne-
cháme chvíli podusit

•	 špagety s hovězím ragú při servírování 
ještě posypeme nastrouhaným sýrem

Rajčatová žemlovka

Co vše potřebujeme:
•	 1 ks veka
•	 8 ks rajčata
•	 2 ks paprika
•	 2 ks cibule
•	 3 stroužky česneku
•	 4 ks vejce
•	 250 g klobása nebo špekáčky
•	 kečup – jemný
•	 mléko
•	 sůl
•	 1 lžíce sýr
•	 bazalka

Příprava:
•	 rohlíky nakrájíme na plátky a  zvlhčíme 

mlékem
•	 na dno vymazané a  strouhankou vysy-

pané formy uložíme vrstvu rohlíků, na 
kolečka nakrájená rajčata, kolečka cibu-
le, proužky papriky, plátky vajec, kolečka 
klobásy

•	 pokapeme kečupem
•	 vrstvení ještě zopakujeme – na vrchu bu-

dou plátky rohlíků
•	 v 1 dcl mléka rozmícháme strouhaný sýr 

(nemusí být), prolisovaný česnek, trochu 
soli, jemně sekanou bazalku a zalejeme

•	 pečeme ve středně vyhřáté troubě
Přejeme dobré chuti!     

Zdroj: www.recepty.cz
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Milí čtenáři Zpra-
vodaje obce Baška, 
pracovat ve škol-
ství má své výhody 
i nevýhody. Zatím-
co většina národa 
bilancuje a hodnotí 

uplynulé období v době vánoční a připíjí 
si teplým a voňavým grogem, my učitelé si 
necháváme vystavit vysvědčení v polovině 
roku, uprostřed léta, kdy je člověk vděčný za 
ledové mochito nebo jiný studený drink. Tak 
vzhůru do toho! 

Pokud jsem si (naivně) myslela, že po 
náročném covidovém období v  letech 
2020–2021, a  to náročném mám na mysli 
nejen pro učitele, ale i pro rodiče, a hlavně 
pro děti, mě už nic nepřekvapí, velmi jsem 
se mýlila. Návrat dětí zpět do škol nebyl vů-
bec jednoduchý. Zpřetrhané sociální vazby, 
dlouhodobá izolace, rozdíly ve vzdělávacích 
výstupech apod. To a mnoho dalšího jsme 
každodenně řešili s dětmi, ale i rodiči. Zde 
bych ráda vyzvedla vynikající práci našeho 
školního poradenského pracoviště, které je 
tvořeno paní Kolčářovou, Pyškovou a panem 
Pyškem. Tato trojice trpělivě a krůček po krů-
čku pomáhala třídním kolektivům znovu se 
aklimatizovat na školní prostředí, na školní 
povinnosti. Připravovali a  realizovali spo-
lečně s dalšími pedagogy třídnické hodiny, 

intervenční aktivity, ale také pobytové akce 
nebo učení v přírodě. V jejich hlavách se zro-
dil nápad na netradiční čtenářský zápis dětí 
do 1. třídy a po jeho velkém úspěchu i hap-
peningová akce v Hodoňovicích s názvem 
Bašťanský sparťan. 

Po prezenční a distanční výuce v letech 
2020 a 2021 se ve školách objevil nový ter-
mín – hybridní výuka. Co to je? To je nový 
nezvyklý způsob vzdělávání v případě vět-
šího výskytu onemocnění covid 19 nebo 
karantény žáků v jedné třídě. Prakticky to 
probíhá následovně: ve třídě má pedagog 
nějaké % žáků, další % žáků sedí doma u po-
čítače a on-line se společně s žáky ve třídě 
učí. Potom je další % žáků, kteří se neučí, 
protože leží v posteli a léčí se z covidu nebo 
s covidem a pak se samozřejmě vyskytuje 
další % žáků, kteří (ač na sociálních sítích a in-
ternetu velmi čilí) se z nejrůznějších technic-
kých důvodů nemohou do výuky přihlásit. 
I  tento prazvláštní pokus o vzdělání jsme 
úspěšně zvládli.

S jarním sluncem se rozveselily i naše duše 
a začali jsme připravovat výše zmíněný zápis 
dětí do 1. třídy. Zcela netradičně s předsta-
vením našich školních pilířů připravili peda-
gogové školy čtenářskou cestu za objeve-
ním nejkrásnějšího místa na světě. Takového 
plácku, kde se naučíte číst, psát, počítat, ale 
také si tam můžete povídat s  kamarády, 

spolupracovat s nimi, diskutovat, objevovat, 
hledat a bádat, proč věci kolem nás jsou ta-
kové, jaké jsou, a fungují, jak fungují. Místo, 
kde se cítíte bezpečně a kde je vám dobře. 
Tím místem může být i naše škola. 

Pozitivní ohlas mezi dětmi ve škole na spo-
lupráci při zápisu do 1. třídy vedl náš tým 
školního poradenského pracoviště k myš-
lence uspořádat celoškolní akci v Hodoňo-
vicích. Den D byl vybrán na 16. června. To 
jsme ale netušili, jaké úžasné překvapení 
pro nás chystá Spolek rodičů pracující při 
základní škole. Připravili ve škole 1. června 
oslavu Mezinárodního dne dětí formou her, 
zábavy, ale také si všichni mohli vyzkoušet 
chemické pokusy, kouzelnické triky, užít si 
zábavu ve fotokoutku nebo si nechat me-
todou airbrush nastříkat jakýkoliv obrázek. 
Venkovní plochu přetvořil SDH na sportovní 
překážkovou dráhu a v tělocvičně probíhaly 
turnaje U – Ž (učitelé proti žákům – nebo 
naopak?). Na přání dětí připravily kuchařky 
na oběd oblíbené hamburgery. 

Školní ohlédnutí
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Dobrý den, přejeme hez-
ký letní čas a rádi bychom se 
podělili o dva milé zážitky, 
které nás potkaly v uplynu-
lém školním roce. Oba jsou 
pro nás velmi cenné a také 
motivací k naší další práci.

Právě letní čas, kdy má uči-
tel prostor se nadechnout, ohlédnout se za 
minulým školním rokem a začít přemýšlet 
o novém, je nenahraditelný. Jsme velmi rádi, 
že mnoho z nás přes léto navštívilo další letní 
školy o tom, jak učit lépe své žáky, Vaše dítka.

V tomto letním díle Zpravodaje bychom 
nedali žádné úlohy a nechali mozkové buň-
ky ještě chvíli spočinout. Rádi bychom vám 
přiblížili jedno velmi milé setkání Vás, rodičů, 
a nás, pedagogů. V druhé části bychom vás 
rádi seznámili s výsledky velkého výzkumu, 
který prováděla Karlova univerzita, ústav 
výzkumu a rozvoje vzdělávání.

Kavárnička pro rodiče
Ke konci školního roku jsme uspořádali dvě 

setkání s rodiči, kde jsme se bavili o Hejného 
metodě. Zájemci si mohli vyzkoušet úlohy, 
které často ještě v ten den řešily jejich děti. 
Pobavili jsme se o tom, jaké jsou cíle úloh a co 
vše se děti díky nim učí. Společné hledání ře-
šení bylo často zábavné a někdy i dramatické. 
Například když se nedařilo najít poslední ře-
šení v úloze. A přesně taková má výuka ma-
tematiky mimo jiné být. V druhé části jsme 
se bavili o otázkách, které vás zajímají. Celé 
setkání bylo pro nás učitele velmi příjemné 
a podle vzkazů, které jste nám napsali, tak 

i pro vás rodiče užitečné😊 Dal-
ší kavárničky budou následovat. 
Jsme velmi vděční za možnost 
se vzájemně potkat, seznámit se, 
pobavit o vašich ratolestech a spo-
lečně přemýšlet o jejich rozvoji.

Dovolujeme si přiložit několik 
ukázek vzkazů, které jste nám po 
kavárničkách zaslali.

Výzkum Karlovy univerzity 
o přínosu Hejného metody

Přes tři roky probíhal výzkum 
Karlovy univerzity o  Hejného 
metodě. Tuto studii zadala a zve-
řejnila Česká spořitelna. Hlavní 
výsledky přikládáme v  grafice 
níže, s podrobnými se můžete se-
známit více na přiložených odkazech. Jsme 
hrdí, že naše škola se stává leadrem v kraji 
v práci s Hejného metodou. Očividně jsme 

se vydali správným směrem a teď jde o to se 
stále učit a rozvíjet. Stejně jako naše děti.�

Tým učitelů z Bašky

Přemýšlení s Hejného metodou – 5. díl

Závěr v  podobě zmrzliny pro každého 
byl jen sladkou tečkou báječného dne. 
Děkujeme velmi paní Němcové, Fabíkové, 
Navrátilové, Vontorové, Růžičkové, panu 
Handrejchovi a dalším a dalším rodičům za 
nezapomenutelný zážitek. 

Jak jsem již v  úvodu článku zmínila, 
k 170. výročí založení první jednotřídky v Baš-
ce jsme uspořádali celoškolní akci. Byl vybrán 

„ten nejlepší“ den, kdy se všichni vydali na 
procházku do Hodoňovic, cestou se dovídali 
zajímavosti o historii školství v Bašce a v are-
álu Salesiánů jsme všichni společně vytvořili 
živou 170. A co se dělo dál? Bašťanský spar-
ťan! Po dvou letech uzavírání škol a omezo-
vání kontaktu jsme tomu všemu řekli hlasitě 
DOST! Naši učitelé v čele s Tomášem Chrobá-
kem, Nikčou Fabíkovou, Mirkem Jindřichem, 

Tomášem Pyškem a Adamem Valíčkem při-
pravili cestu hodoňovickou pískovnou. Brodit 
se bažinou, válet se v bahně, překonat sám 
sebe, nebát se, táhnout za jeden provaz. Ten-
to cíl jsme si vytýčili a na 100% splnili. 

A co nás čeká ve školním roce následujícím? 
O zajímavosti nebude nouze – nechte se pře-
kvapit. � Renáta Válková, ředitelka ZŠ a MŠ Baška

Foto: archiv ZŠ Baška
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Ve školním roce 2021/22 vyhlásily Sběrné 
dvory Sviadnov meziškolní soutěž o nejlepší 
sběrače starého papíru. Jejím cílem je pod-
pora zájmu dětí školního věku o recyklaci od-
padu a ochranu životního prostředí spojenou 
s environmentální výchovou. Výkupní cena 
papíru rapidně stoupá a stoupá také moti-
vace ekologicky uvědomělých občanů třídit 
a odevzdávat starý papír. 

V naší škole má každoroční sběr velmi dlou-
hou tradici. 

Každý, kdo si prošel povinnou školní do-
cházkou, si určitě vzpomene na svazování 
úhledných balíčků starého papíru do škol-
ního sběru. Radost v očích paní učitelky za 
každý kilogram papíru, která se snažila o to, 
aby zrovna její třída byla ve sběru ta nejlepší, 
byla k nezaplacení. 

Princip se pro žáky za ta léta lehce změ-
nil. Se sběrem vydatně pomáhají rodiče, 
prarodiče, ale také zcela bezejmenní oby-
vatelé naší obce. Odlišný je také systém pře-
rozdělování utrženého finančního obnosu. 
Tento nemíří přímo do jednotlivých tříd, ale 
zástupci školního parlamentu sbírají podně-
ty od svých spolužáků. Tyto pak přednesou 
a hlasuje se o nejlepším návrhu. Takto nám 
přibylo do tělocvičny deset velmi kvalitních 
florbalek, nakoupeny byly také knihy do en-
cyklopedické knihovničky či stolní hry do 
tříd. Letošní novinkou byl sběr papíru přímo 
ve třídách. V každé třídě byl umístěn modrý 
kontejner, který si děti samy vtipně označily. 
Žáci si také museli ohlídat, aby v místě určení 
skončil opravdu jen recyklovatelný papír – 
žádné posmrkané kapesníky, mastné ubrous-
ky nebo dokonce jiné druhy odpadů. Taková 
EKO výchova se dobře vysvětluje, ale hůře 
praktikuje. Nakonec se žáci a učitelé s tou-
to výzvou poprali na jedničku. Na poslední 
schůzce parlamentu zazněla výborná zpětná 
vazba a padaly nové nápady, jaké suroviny 
bychom mohli v novém školním roce sbírat.

Rádi bychom zde poděkovali všem, kteří 
naši sběratelskou vášeň podporují, jelikož 
právě díky vám se naše škola umístila na 
nádherném druhém místě. Letos soutěžilo 
pouze devět škol a množství odevzdaného 
a odkoupeného papíru bohužel nestačilo po-
krýt slibované ceny. Proto byla první tři místa 
ohodnocena relativně skromnými finančními 
částkami a od hodnotných věcných darů se 
nakonec upustilo. Do společné kasičky nám 
za stříbrné místo doputovaly 3 tisíce korun. 
Jak s nimi naložíme, rozhodnou žáci na první 
schůzce parlamentu v září. 

Podzimní sběr starého papíru spustíme 
20. října, kdy si připomínáme Mezinárodní den 
stromů. � Za školní parlament Martina Mílová

Jsme jedna z ekologicky  
nejzdatnějších škol – hurá!
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Z archivu SDH Hodoňovice, který slaví v tomto roce 100. výročí založení

Tak šel čas

▲ Hasiči Hodoňovice, 30. léta 20. stol.

▲ Námětové cvičení hasičů Hodoňovice, 40. léta 20. stol.▲ Hasičská mládež, r. 1941.

▲ Hodoňovičtí hasiči v r. 1941.▲ Konec 2. sv. války, německá auta seřazená před hasičárnou.
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▲ 90. výročí SDH Hodoňovice, r. 2012.

▲ Stará garda hasičů, 70. léta 20. stol. Horní řada zleva: 
Horyl Antonín, Bělunek Karel, Ivánek František, Konečný 
Karel, * Dolní řada: Matušík Oldřich, Holub Gustav, p. To-
mášek, Bialý Rudolf (popsal Jan Blahuta).

▲ Staré a nové auto, r. 2017.▲ Mladí hasiči, 2012.
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       pro komunální volby v Obci Baška  1 
 

    
Vážení spoluobčané, 
dovolujeme si Vám představit naši kandidátku, která obsahuje nejen zkušené, ale rovněž mladé kandidáty, kteří jsou přirozenou zárukou, že chceme 
moderní a rozvíjející se obec. Mezi základní priority našeho volebního programu patří například: 

 dokončení digitalizace agendy OÚ (zdokonalení elektronické komunikace s občany)       
 celková revitalizace prostor sběrného dvora a kompostárny  ‐ rekonstrukce budovy  (vytvoření centra obecních služeb – rozšířit nabídku 

služeb pro občany) 
 realizace urbanistické studie centra obce, včetně úpravy křižovatky, parkovacích míst a výstavby točny autobusů u cihelny 
 vyvíjení  tlaku  (ŘSD,  Krajský  úřad)  na  vyřešení  bezpečnosti  na  křižovatkách  I/56  v Kunčičkách  (světelná  signalizace)  a  v Hodoňovicích 

(mimoúrovňové křížení), doplnění protihlukových bariér na katastru obce podél I/56 
 výstavby chodníků – centrem Hodoňovic, z centra Bašky směrem k přehradě 
 revitalizace obecních budov, především MŠ Kunčičky a Kulturní dům 
 navrhujeme vybrat obecní budovu vhodnou pro rekonstrukci na Dům s byty pro seniory 
 snížit platbu za TDO podle skutečně odvezeného odpadu na základě zavedení čipovaných popelnic 

Tyto  záměry  se  týkají  především  služeb  pro  občany  a  také  dopravní  bezpečnosti,  což  pokládáme  za  zásadní.  Je  ovšem  celá  řada  dalších 
investičních akcí, které čekají na realizaci, například výstavba nové hasičské zbrojnice v Bašce, realizace cyklostezky, modernizace veřejného 
osvětlení,  včetně  jeho  nových  doplnění,  ale  také  rozšíření  kanalizace  v zástavbě  nad  přehradou  a  v části  Hlíny  v Kunčičkách.  Určitě 
nezapomeneme na  vybudování  školního hřiště při  ZŠ  a  konečně  se musí  zrealizovat projekt přestavby  restaurace  v Kempu na přehradě  a 
současně využít objekt bývalého vodojemu v horní  části Kempu. Veškeré  finanční aktivity však musí být koncepčně plánovány a podřízeny 
snižování úvěrového zadlužení obce, což nutně vede k maximálnímu nasazení při získávání dotačních financí z EU fondů a státního rozpočtu.  
Jestliže jsou Vám tyto záměry blízké, přijďte k volbám a umožněte nám tyto úkoly naplnit.

 

01   02  03  04   05 
 
 
 
 
 
 

  RNDr. Martin 
ČAJÁNEK, Ph. D.    
53 let, VŠ a SŠ učitel  

 
 Mgr. Pavel ELIÁŠ   

55 let, učitel  

 
  Bc. Adam PAVLAS   

37 let, jednatel 
společnosti 

 
  Ing. Matěj KŘIVA   
36 let, technik údržby 

letadel  

 
  Pavel MRÁZ   

53 let, obchodní manažer 

 

 06     07     08     09   10   

 
 
 
 
 

  Ing. Jaromír 
VÁCLAVEK  

57 let, podnikatel 

 
  Bc. Tereza 

TESARČÍKOVÁ   
25 let, učitelka  

 
  Veronika 

GEBAUEROVÁ    
26 let, manažer 

marketingu, podnikatelka  

 
  Stanislav NĚMEC  
56 let, podnikatel  

 
 Viera ŠVARCOVÁ, DiS   
57 let, sociální pracovník  

 11   12     13   14   15 

 
 
 
 
 

Olga POLEDNÍKOVÁ  
44 let, švadlena  

 
 

  Petr KAVKA    
55 let, vedoucí posunu  

 
 

   Ing. Jiří MORAVEC   
55 let, pedagog. pracovník  

 
 

 Ladislav OTIPKA  
73 let, důchodce  

 
 
 Miroslava POLOCHOVÁ  

63 let, důchodce

S RESPEKTEM K LIDEM   
 
 
 
 

s podporou nestraníků 
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Kandidátka č.  
do Zastupitelstva 
obce Baška

Přijďte nás podpořit.

1
Irena 
Babicová
59 let
starostka
Baška

bez politické příslušnosti

2
Bc. Radka 
Růžičková Bialá
49 let
provozní a bezp. ředitelka
Hodoňovice

bez politické příslušnosti

3
Tomáš 
Boháč
39 let
valcíř kovů
Kunčičky u Bašky

bez politické příslušnosti

4
Ing. Stanislav 
Žižka
58 let
dopravní inženýr
Baška

bez politické příslušnosti

10
Ing. Jakub 
Uherek
35 let
ekonom
Baška

bez politické příslušnosti

5
Roman 
Bohačík
47 let
provozní montér vodovodu
Hodoňovice

bez politické příslušnosti

11
Radek 
Urbiš
57 let
OSVČ
Kunčičky u Bašky

bez politické příslušnosti

6
Michal 
Mičulka
39 let
policista
Kunčičky u Bašky

bez politické příslušnosti

12
Rostislav 
Hovězák
55 let
hlavní stavbyvedoucí
Baška

bez politické příslušnosti

7
PharmDr. 
Marcela Benišová
50 let
lékárnice
Baška

bez politické příslušnosti

13
Mgr. Markéta 
Lúčanová
42 let
pedagog
Baška

bez politické příslušnosti”

8
Jakub 
Kmošťák
28 let
revizní technik elektro
Hodoňovice

bez politické příslušnosti

14
Ing. Tomáš 
Hadwiger
67 let
stavební technik
Kunčičky u Bašky

bez politické příslušnosti

9
Dagmar 
Krhutová
51 let
asistent pedagoga
Kunčičky u Bašky

bez politické příslušnosti

15
Libuše 
Svolinská
74 let
důchodce
Baška

bez politické příslušnosti

Kandidátka č.  
do Zastupitelstva 

2
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1. Ing. Tomáš Břežek
jednatel společnosti
58 let, Baška

2. Pavel Kowalczyk
ž i v n o s t n í k
46 let, Hodoňovice

3

3. Monika Navrátilová
p r o d e j c e  I T
39 let, Kunčičky u Bašky

4. Aleš Ludvík
jednatel společnosti
44 let, Hodoňovice

5. Ing. David Adámek
ved. týmu int. vzdělávání
41 let, Baška

6. Radomír Pecka
vedoucí provozu
48 let, Baška

7. Mgr. Martina Mílová
p e d a g o žk a
46 let, Baška

8. Bc. Martin Carbol
vče l a ř
50 let, Kunčičky u Bašky

9. Ing. Karolína Němcová
studentka
24 let, Hodoňovice

10. Bc. Václav Žáček
ředitel pobočky
56 let, Hodoňovice

11. Ing. Alena Vítová
mateřská dovolená
43 let, Baška

12. Mgr. Jiří Kocich, MBA
jednatel společnosti
44 let, Baška

13. Zdeňka Mojžíšková
důchodce
74 let, Baška

14. Kamil Šnajder
majitel firmy
48 let, Hodoňovice

15. Ing. Jana Bacílková
specialistka účetnictví
51 let, Baška

Další informace najdete na našich webových stránkách www.3-listek.cz

Přijďte k volbám 23.9.-24.9.2022 a podpořte naše kandidáty. DĚKUJEME!

S Vaší podporou chceme hlavně:

ZAJISTIT PODMÍNKY PRO SPOKOJENÝ A AKTIVNÍ ŽIVOT KAŽDÉ GENERACE:
budovat další dětská hřiště, odpočinkové zóny, revitalizovat obecní budovy a hřbitovy.

DŮSLEDNĚ ŘEŠIT DOPRAVNÍ PROBLÉMY A BEZPEČNOST:
zajistit trvalé měření rychlosti tak, aby příjmy z pokut skončily v obecní kase.

 
ZLEPŠIT KOMUNIKACI S OBČANY A ZAPOJIT JE DO ROZHODOVÁNÍ O ROZVOJI OBCE:

zodpovědně hospodařit a vytvářet podmínky pro místní spolkovou, sportovní i kulturní činnost.

ZRYCHLIT PŘÍPRAVU I REALIZACI INVESTIČNÍCH AKCÍ:
získat maximum dotačních titulů, efektivněji využívat kapacity obecního úřadu i služeb.

PODPOROVAT AKTIVITY PRO ZKVALITNĚNÍ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V OBCI:
vyvíjet tlak na ekologické zemědělské hospodaření šetrné k přírodě i lidem, nerozšiřovat zástavbu ve volné krajině.
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Společně s vámi budeme usilovat o:

Přijďte k volbám ve dnech 23. - 24. září 2022.

ROZVOJ ve všech částech obce

1. Ing. Jan Richter
místostarosta
Kunčičky u Bašky, 51 let

2. Mgr. Martin Ogořalek
voják z povolání
Baška, 37 let

4. Jiří Šimoňák
obchodní zástupce
Hodoňovice, 39 let

5. Lukáš Handrejch
řidič-skladník
Baška, 36 let

7. Tomáš Němec
jednatel společnosti
Baška, 43 let

8. Jiří Šolín
OSVČ
Hodoňovice, 61 let

10. Ing. Jan Žáček
student
Hodoňovice, 26 let

13. Richard Gabriš
jednatel společnosti
Baška, 47 let

14. Vladimír Brabec
OSVČ
Baška, 61 let

15. Bohdan Marinov
řidič
Baška, 47 let

Představujeme vám tým zkušených patriotů obce

5

VOLBA PRO NAŠI OBEC
Kandidáti do Zastupitelstva obce Baška 2022

3. Kateřina Korbášová
OSVČ
Kunčičky u Bašky, 50 let

6. David Blahut
projektový manažer
Kunčičky u Bašky, 45 let

9. Bc. Pavla Valchařová
OSVČ
Kunčičky u Bašky, 35 let

11. Libor Blahut
systémový programátor
Kunčičky u Bašky, 67 let

12. Aleš Bacílek
technik
Baška, 50 let

Bezpečnou obec
Fungující obecní služby
Kvalitní vzdělávací proces v rámci MŠ a ZŠ
Podpora mládeže s projektem „Baška dětem”
Podpora sociální oblasti, sportu, kultury a spolků
Informovanost občanů www.nase-volba.cz
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Kandidátní	listina	pro	volby	do	zastupitelstva	
obce	Baška	

 
konané ve dnech 23. a 24. září 2022 

 
 

Česká	strana	sociálně	demokratická			
název	volební	strany	

 
 
Kandidáti: 
 
1)  Ing.	Jaroslav	Blahuta, 47 let, bezpečnostní technik, člen České strany sociálně 

demokratické 
 
2)  Bc.	Miloslav	Teda, 38 let, hasič, bez politické příslušnosti 
 
3)  Pavla	Kovalová, 46 let, účetní, člen České strany sociálně demokratické 
 
4)  Pavel	Miřinský, 58 let, technik, bez politické příslušnosti 
 
5)  Ing.	Josef	Žák, 67 let, technik, bez politické příslušnosti 
 
6)  Jakub	Koval, 21 let, student, bez politické příslušnosti 
 
7)  Bc.	Vendula	Tedová, 38 let, zdravotní sestra, bez politické příslušnosti 
 
8)  Ing.	Nikola	Šimková, 32 let, na mateřské dovolené, bez politické příslušnosti 
 
9)  Ivana	Dombrovská, 54 let, prodavačka, bez politické příslušnosti 
 
10)  Ivana	Miřinská, 55 let, zdravotní sestra, bez politické příslušnosti 
 
11)  Petra	Dombrovská, 32 let, administrativní pracovnice, bez politické příslušnosti 
 
12)  Lucie	Garbová, 23 let, student, bez politické příslušnosti 
 
13)  Miloš	Dombrovský, 56 let, údržbář, bez politické příslušnosti 
 
14)  Pavla	Blahutová, 44 let, knihovnice, člen České strany sociálně demokratické 
 
15)  Lukáš	Koval, 46 let, vedoucí výroby, bez politické příslušnosti 



30

ZPRAVODAJ OBCE BAŠKA

POZVÁNKY
p

o
řá

d
á

 a
 z

v
e

 V
á

s
 n

a
 1

1
. 

ro
č
n

ík

V
e

 s
p

o
lu

p
rá

ci

- 
p

ři
h

lá
si

t 
se

 m
ů

že
te

 n
a 

w
w

w
.b

as
ka

.c
z/

g
u

la
sf

es
t

- 
ne

so
ut

ěž
ní

 g
ul

áš
e 

pr
o 

ob
ěd

 n
a 

př
eh

ra
dě

- 
ho

dn
oc

en
í p

or
ot

y 
od

 1
5.

00
h

- 
di

vá
ck

é 
ho

dn
oc

en
í

- 
at

ra
kc

e 
pr

o 
dě

ti

- 
vs

tu
p

 Z
D

A
R

M
A

G
ul

áš
Fe

st
s
o

b
o

ta
 3

. 
z
á

ří
 2

0
2

2
ar

eá
l p

ře
h

ra
d

y 
B

aš
ka

 

 

 

 

 

                          

                    VVII..  rrooččnnííkk  ttuurrnnaajjee  vv  nnoohheejjbbaallee  

          MMEEMMOORRIIÁÁLL  EEDDUUAARRDDAA  SSTTAANNCCZZAAKKAA  

 SSoobboottaa  1100..  zzáářříí  22002222  
 AArreeááll  TTJJ  SSookkooll  BBaašškkaa  
 PPrreezzeennttaaccee  oodd  88..3300  hh,,  zzaaččáátteekk  vv  99  hh  
 SSttaarrttoovvnnéé  220000KKčč//hhrrááččee  ––  nneerreeggiissttrroovvaannéé  zz  BBaašškkyy  
 KKoonnttaakktt  660055  551144  660022  
 OObbččeerrssttvveenníí  zzaajjiiššttěěnnoo                          PPřřiijjďďttee  ssii  zzaahhrráátt  ii  ppoovvzzbbuuzzoovvaatt!!  

                                                                                
   

  

TTěěllooccvviiččnnáá  jjeeddnnoottaa  

TTJJ  SSookkooll  BBaašškkaa  
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Jednoduché ovládání, zvládne to opravdu každý

Vyšší bezpečnost, díky servisu Vašeho kola

Nemusíte se zbavovat Vašeho oblíbeného kola!

Možnost koupě na splátky

Hotovo do týdne!

P Ř E S T A V B A  K O L A
N A  E L E K T R O K O L O  

Víte, že z Vašeho běžného kola dokážeme
vytvořit parádní a spolehlivé ELEKTROKOLO?

ZAVOLEJTE A ZJISTĚTE, ZDA JE VAŠE KOLO VHODNÉ

WWW . E L E K O L A . C Z
Martin Pohludka
+420 605 442 493

elekola@email.cz
dílna u Frýdku
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Vážení občané, v tajenkách křížovek přinášíme od nového roku moudra slavných osobností. 
V  tomto čísle to je od francouzského vojevůdce, státníka a  císaře Napoleona Bonaparte 
(1789–1821). Do hry o ceny (propagační předměty obce Baška) je zařazen každý, kdo odešlete 
vyluštěnou tajenku do 15. 9. 2022 na adresu: d.zapalkova@baska.cz.

Znění tajenky Zpravodaje 7,8/22: V mládí ztrácíme rozum kvůli lásce, později ztrácíme lásku 
kvůli rozumu. Výherci křížovky: Boris Stonawski, Radek Špinka, Vladislava Pastorková – výhry 
k vyzvednutí v úřední hodiny v knihovně Baška. Odesláním tajenky souhlasím se zveřejněním osob-
ního údaje v případě výhry ve Zpravodaji obce Baška.

ZPRAVODAJ OBCE BAŠKA
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Baška, Baška 420, 739 01 Baška pod reg. známkou MK ČR E 20187.
Obsahová náplň, včetně inzerce: Dajana Zápalková, tel.: 732 910 050, e-mail: zpravodaj@baska.cz. Grafická úprava, sazba a tisk: 
KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz. Náklad: 1 530 ks, neprodejný výtisk, 36 stran, dáno do tisku 30. srpna 2022.  
Zpravodaj 10/2022 vyjde 3. 10. 2022. Uzávěrka 15. 9. 2022. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redigovat. Příspěvky některých 
autorů mohou vyjadřovat názory pisatele a nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele.



KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ, SPORTOVNÍ AKCE
Akce ZÁŘÍ 2022

sobota� 10.00
3. 9. 

Gulášfest
soutěž ve vaření guláše, pořádá Bašťanský spolek, přehrada Baška

� 14.00 Oslavy 100 let SDH Hodoňovice

sobota� 6.00
10. 9. 

Automotoburza
parkoviště pod přehradou

� 9.00
 

Memoriál Eduarda Stanczaka  
v nohejbale
areál sokolovny Baška

neděle�
11. 9. Pouť v Hodoňovicích

Náves před Hostincem U Čendy

středa� 15.30–17.00
21. 9. Dílničky v knihovně Baška

sobota� 19.00
24. 9. 

Pouťová zábava
 pořádá fotbalový oddíl TJ Sokol Baška, areál fotbalového hřiště

neděle�
25. 9. Pouť v Bašce

parkoviště pod přehradou

Aktuální informace o kulturním, společenském a sportovním 
dění v Bašce jsou zveřejňovány na internetových stránkách www.baska.cz/kalendar


